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WYDZIAŁ GOSPODARKI REGIONALNEJ I TURYSTYKI

Katedra Zarządzanie Jakością i Środowiskiem

Jelenia Góra 25.09.2006

Szanowni Państwo

Mamy przyjemność przedstawić Państwu ramowy program konferencji „Przywództwo na rzecz doskonałości”, która odbędzie się 26 i 27 października w hotelu „Las” w Piechowicach. Program który przekazujemy w załączeniu może ulec niewielkim zmianom wynikającym z preferencji osób referujących. Postaramy się jednak, aby zmiany te – jeśli się pojawią - miały minimalny charakter.

Osoby referujące proszone są o przygotowanie 15 minutowych wystąpień tak, aby 5 minut można było przeznaczyć na dyskusję.

Jednocześnie prosimy o podanie – do 6 października – dokładnych informacji o dacie i godzinie dotarcia do Jeleniej Góry lub bezpośrednio do hotelu i wybranych środkach komunikacji. Osobom, które korzystają z publicznych środków komunikacji postaramy się zapewnić pomoc w dotarciu z Jeleniej Góry do hotelu jednak warunkiem jest zgłoszenie nam takiej potrzeby w wyznaczonym terminie. 

Przypominamy, że w ramach opłaty konferencyjnej zapewniamy Państwu nocleg z 26 na 27 października.

Serdecznie pozdrawiamy i łączymy wyrazy szacunku

Przewodniczący Komitetu Organizacyjnego

Przewodniczący Rady Programowej

dr Piotr Rogala
                                            prof. zw. dr hab. Tadeusz Borys

P.S. Hotel „Las” udostępnia uczestnikom konferencji basen. Osoby zainteresowane skorzystaniem z tej oferty proszone są o zaopatrzenie się w stroje kąpielowe. Więcej informacji o hotelu znajduje się na stronie: http://www.hotel-las.pl.
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